

Ο πιο επικίνδυνος εχθρός...

του Θανάση Κ..



Ο βασικός κίνδυνος για τη χώρα δεν βρίσκεται μόνο από την **άλλη** πλευρά των συνόρων, αυτή τη στιγμή. Βρίσκεται και στην **από δω** πλευρά.

Δείτε για παράδειγμα το «λόμπι» που πιέζει **να υποχωρήσουμε πλήρως** απέναντι στις πιέσεις της Άγκυρας. Και να δώσουμε πρόθυμα, **αμαχητί** όσα μας ζητάνε σήμερα (ώστε να μας ζητήσουν κι άλλα, αργότερα)...

Πριν λίγες μέρες ο **Α/ΓΕΕΘΑ της Ελλάδας** βγήκε και είπε δημόσια, ότι όποιον πατήσει ελληνικό έδαφος, **πρώτα θα τον κάψουμε κι ύστερα θα τον ρωτήσουμε ποιος είναι...**

Προσέθεσε και κάτι ακόμα: Ότι σε μια παραβίαση της Ελληνικής κυριαρχίας η αντίδραση της χώρας **δεν θα είναι «σημειακή»**, θα είναι παντού όπου χρειαστεί για να εξουδετερώσουμε την απειλή.

Το μήνυμα ήταν αυτό που **έπρεπε** να είναι: **Αποτροπή!** Κι ήταν σαφέστατο...

Όπως ακριβώς έπρεπε να είναι, για να **λειτουργήσει** η Αποτροπή...

Και βγήκαν διάφοροι δικοί μας εδώ, που **δεν** τους έπεφτε λόγος, να τον **αποδοκιμάσουν** και να ζητήσουν από την κυβέρνηση να **απομακρύνει** τον Α/ΓΕΕΘΑ!

Φυσικά η κυβέρνηση ΔΕΝ έκανε τέτοια ανοησία! Αυτό δα έλειπε...

Γιατί αν έκανε κάτι τέτοιο, θα έστελνε το μήνυμα στην Τουρκία: όποιον θέλει να **αντισταθεί** στις προκλήσεις σας τον... **«αποκεφαλίζουμε»** – γι' αυτό **μη διστάζετε, κάντε ό,τι έχετε στο νου σας!**

Αυτό το μήνυμα που ευτυχώς ΔΕΝ έστειλε η κυβέρνηση το έστειλαν ωστόσο οι **τζιτζιφιόγκοι** που παριστάνουν τους «ειδικούς».

Υπάρχουν άνθρωποι, που όταν όλος ο κόσμος αποδοκιμάζει την **επιθετική-αναθεωρητική πολιτική της Τουρκίας**, αυτοί, **μέσα στην ίδια την Ελλάδα** θεωρούν «επιθετικούς» και «ανεύθυνους» όσους θέλουν να **αντισταθούν** στην καταπάτηση της ελληνικής κυριαρχίας. Όχι όσους ετοιμάζονται να την παραβιάσουν...

Υπάρχουν άνθρωποι στην Ελλάδα που θεωρούν ότι «επιθετικότητα» είναι να **αντιστέκεσαι** ένοπλα στην εισβολή! Και όμως, υπάρχουν...

Ο αρχηγός Α/ΓΕΕΘΑ έστειλε το μήνυμα ότι αυτό **δεν θα γίνει ανεκτό** από την Ελλάδα πλέον. Το μήνυμα έπρεπε να σταλεί, γιατί είναι **το μόνο** που μπορεί να λειτουργήσει αποτρεπτικά. Εφ' όσον **το πιστέψει**, βέβαια, η άλλη πλευρά.

Και υπάρχουν μέσα στην Ελλάδα άνθρωποι – που το παίζουν και «ειδήμονες» – και κάνουν ό,τι μπορούν για να **υπονομεύσουν την αποτρεπτική αξιοπιστία** του μηνύματος αυτού! Λένε δηλαδή: μην το πιστεύετε, εκφράζει τις προσωπικές απόψεις του ΑΓΕΕΘΑ και μόνο! **Προχωρήστε εσείς σε αυτό που ετοιμάζετε...**

Γιατί ουσιαστικά αυτό λένε...

Βέβαια, η κυβέρνηση ΔΕΝ αποδοκίμασε την δήλωση του ΑΓΕΕΘΑ.

Άρα ο ΑΓΕΕΘΑ ΔΕΝ εξέφραζε «προσωπική» του θέση. Εξέφραζε **κυβερνητική** πολιτική. Συνεπώς όσοι αποδοκιμάζουν σήμερα τον ΑΓΕΕΘΑ δεν αποδοκιμάζουν τον ίδιο. **Αποδοκιμάζουν την ίδια την κυβερνητική πολιτική.**

Δεν αποδοκιμάζουν την «επιθετικότητα» της... Ελλάδας!

Ενθαρρύνουν την αληθινή επιθετικότητα της Τουρκίας!

Και δεν είναι μόνον αυτό:

Ανακάλυψαν και διαδίδουν εσχάτως ότι το Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας **δεν καλύπτει**, λέει, την «πλήρη επήρεια» του Καστελόριζου (τώρα πια ούτε των Δωδεκανήσων).

Δηλαδή κοντεύουν να βγάλουν... **«νόμιμες»** όλες τις αιτιάσεις της Τουρκίας! Και το «τουρκολυβικό σύμφωνο» – που και η Αθήνα και όλες σχεδόν οι άλλες χώρες έχουν **καταγγείλει ως «παράνομο»!**

Καλύτερους **νομικούς υποστηρικτές** δεν θα μπορούσε να βρει ο Ερντογάν. Ούτε ο Τσαβούσογλου...

Μέχρι πριν λίγο καιρό μας έλεγαν, όλοι μαζί, εν χορώ, ότι η Ελλάδα **«δεν έχει τίποτε αν φοβηθεί, γιατί έχει απολύτως το Διεθνές Δίκαιο με το μέρος της».**

Τους λέγαμε ότι είναι **χρήσιμο μεν**, αλλά **ΔΕΝ αρκεί** να έχουμε το Διεθνές Δίκαιο με το μέρος μας. Γιατί κυριαρχικά δικαιώματα που προβλέπει για μας το Διεθνές Δίκαιο, **αν δεν μπορούμε να τα υπερασπιστούμε**, είναι πιθανό **να τα χάσουμε...**

Και τώρα, που ήλθε η ώρα των έμπρακτων επιβουλών από την πλευρά της Τουρκίας, **άλλαξαν εντελώς** παραμύθι και μας λένε το εξής:

–Αυτό που εμείς επιμένουμε ότι είναι «δικό μας», βάσει του Διεθνούς Δικαίου, τελικά **ΔΕΝ** είναι δικό μας! **Δεν μας καλύπτει** το Διεθνές Δίκαιο. Άρα έχει «κάποιο δικίο» η Τουρκία όταν επιμένει **να το «μοιράσουμε».**

(Η όταν σπεύδει να το αρπάξει μόνη της...)

Ποια; Η Τουρκία! Που **ΔΕΝ** αναγνωρίζει το Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας, ακριβώς επειδή όσα ζητάει είναι **αντίθετα** προς τις προβλέψεις του!

Ποια; Η Τουρκία! Που όλοι την καταγγέλλουν δημόσια ότι **«παρανομεί»** και «αυθαιρετεί», αλλά έρχονται δικοί μας και προσδίδουν **«νομιμοφάνεια»** στις παρανομίες της!

Για να έχετε μια σαφή ιδέα: Το Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας το λεγόμενο **UNCLOS (Montego Bay)** του 1982 το οποίο έγινε **«εθιμικό»** πλέον από το 1994, αναγνωρίζει **πλήρη επήρεια** στα νησιά! **Τελεία και παύλα...**

Τι θα πει «πλήρης επήρεια»;

Θα πει πως ό,τι κυριαρχικά δικαιώματα – αιγιαλίτιδα, υφαλοκρηπίδα και ΑΟΖ – έχουν **οι χερσαίες περιοχές** (land territories ή land masses) **ακριβώς τα ίδια** έχουν και τα νησιά.

Υπάρχουν «εξαιρέσεις» σε αυτό τον σαφέστατο κανόνα. Υπάρχουν: **Βράχοι** που είναι ΜΗ κατοικήσιμοι (δεν μπορούν να συντηρήσουν ανθρώπινη ζωή) και δεν μπορούν να συντηρήσουν **ούτε καν οικονομική ζωή** (δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν ούτε ως βοσκοτόπια).

Δηλαδή νησιά, ακόμα κι αν **δεν** είναι κατοικημένα σήμερα, αλλά έχουν καθαρό νερό, δηλαδή είναι **κατοικήσιμα** ή έστω μπορούν να συντηρήσουν κοπάδια, **δεν** εξαιρούνται από το γενικό κανόνα κι έχουν **«πλήρη επήρεια»!** Δηλαδή έχουν κυριαρχικά δικαιώματα όπως οι στεριές...

Με βάση αυτή τη σαφέστατη πρόβλεψη του Δικαίου της Θαλάσσης (Άρθρο 121 παράγραφοι 2 και 3) και το Καστελόριζο (Και η Μεγίστη και η Στρογγυλή και η Ρώ) και όλα τα Δωδεκάνησα (Ρόδος, Κάσος, Κάρπαθος κλπ.) έχουν **πλήρη επήρεια**.

Όποιος **δέχεται το Δίκαιο της Θάλασσας** αυτό το **δέχεται αναγκαστικά**. Γιατί σαφέστερα δεν μπορεί να διατυπωθεί.

Όποιος **δεν το δέχεται αυτό**, αναγκαστικά **δεν δέχεται συνολικά** το Δίκαιο της Θάλασσας.

Η Τουρκία γι' αυτό ακριβώς ΔΕΝ δέχεται το Δίκαιο της Θάλασσας.

Οι δικοί μας που επικαλούνται το Δίκαιο της Θάλασσας, αλλά...δεν δέχονται τις προβλέψεις τους που μας ευνοούν, **τι ακριβώς ρόλο παίζουν;**

Κι αρχίζουν τις άθλιες **στρεψοδικίες**: Επικαλούνται το άρθρο 74 του Δικαίου της Θαλάσσης για να υποστηρίξουν ότι «δεν υπάρχουν κυριαρχικά δικαιώματα επί της ΑΟΖ, αν δεν τα εγκρίνει και η απέναντι πλευρά»!

Αυτό είναι πια **παιδαριώδες λάθος**...

Πρώτα, πρώτα το άρθρο 74 **δεν** αναφέρεται σε «απέναντι ή παρακείμενα» νησιά. Αναφέρεται σε **απέναντι και παρακείμενα ΚΡΑΤΗ** – που πρέπει να διαπραγματευθούν την **οριοθέτηση** μεταξύ τους. Αλλά αυτή η πρόβλεψη αφορά την **οριοθέτηση** της ΑΟΖ, όχι την **ύπαρξη** της ΑΟΖ!

Άλλωστε η ΑΟΖ ειδικά είναι κυριαρχικό δικαίωμα που **αρκεί να το διακηρύξεις** μονομερώς! Η οριοθέτηση έρχεται συνήθως **μετά** την διακήρυξη. Αλλά σε τίποτε η οριοθέτηση **δεν ακυρώνει το ίδιο το δικαίωμα**.

Είναι σαν να ισχυρίζεται κάποιος, ότι το δικαίωμα στη ΑΟΖ ισχύει **μόνο αν σου το επιτρέπει ο γείτονάς σου** – ο οποίος, στην προκειμένη περίπτωση, **δεν αναγνωρίζει καν το Διεθνές Δίκαιο** που παράγει και το «δικαίωμα» για ΑΟΖ!

Παιδαριώδη πράγματα...

Φυσικά και πρέπει να οριοθετήσουμε της ΑΟΖ με όλες τις απέναντι και παρακείμενες χώρες. Αλλά αυτό **δεν αμφισβητεί την πλήρη επήρεια των νησιών**. Αντίθετα **την προϋποθέτει**.

Όσοι τέτοια υποστηρίζουν ανατρέπουν τις **πάγιες μέχρι τώρα ελληνικές θέσεις** και προσχωρούν στους πάγιους μέχρι σήμερα **τουρκικούς ισχυρισμούς!**

ΥΓ. Εκείνοι δεν σταματάνε να αποκαλούν εμάς – δηλαδή όσους διαφωνούμε μαζί τους – **«εθνικιστές»** και **«πολεμοκάπηλους»**.

Εμείς, αντίθετα, **δεν** τους λέμε «τσιράκια» των Τούρκων εθνικιστών!

Όχι ακόμα, τουλάχιστον...

Να προσέξουν μόνο, γιατί **«εκτίθενται»** μόνοι τους...

Πηγή : <https://www.antibaro.gr/article/>